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Отчет
О профилактической работе по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма в
МБОУ  г. Иркутска СОШ № 42 
За 2022-2023 учебный год.

В целях формирования у учащихся навыков, связанных с безопасным поведением на улицах города, повышения уровня защищенности детей от последствий дорожно-транспортного травматизма и популяризации профилактических мер по безопасности дорожного движения, проводится в первую неделю сентября Неделя Безопасности Дорожного Движения на автодорогах «За безопасность на дорогах города»
Обучающиеся  школы –     изучают основы безопасного поведения на дорогах   по профилактике дорожно-транспортного травматизма.
7  сентября 2022 года учащиеся школы совместно с отрядом ЮИД  у  здания школы  на улице Генерала Доватора  провели акцию, направленную  на безопасность детей-пешеходов «Действуй в ритме безопасности»
            Ребята рассказали школьникам-пешеходам о том, что они являются самыми важными участниками дорожного движения, от которых зависит безопасность и культура на дорогах. О том, как важно переходить дорогу по пешеходным переходам, об ответственности за неисполнение правил дорожного движения и том, что кроме правил дорожного движения существуют неписаные правила человеческих отношений – отношений взаимоуважения на дороге.
  Школьники познакомились с дорожными знаками, их обозначением, обсудили различные дорожные ситуации и учились правильно переходить дорогу.
Отряд Юных Инспекторов Дорожного движения школы – провели 9 сентября 2022 года  в  детском саду   акцию «Ребенок – главный пассажир!»
  Инспектора по пропаганде  ОГИБДД постоянно  один раз в месяц проводят беседы,  ролевые игры и рассказывают ребятам  и их  родителям   о том, что перевозка детей, допускается при условии обеспечения их безопасности с учетом особенностей конструкции транспортного средства. Согласно закону, каждый водитель обязан позаботиться об установке детского кресла для перевозки своих главных пассажиров. Родители    и жители п. Жилкино,  получают   из рук ребят   памятки  по разъяснению п. 4.3 ПДД.
Для внимания учеников  школы,  а так же их родителей оформлены в каждом классе и рекреации школы  УГОЛОКИ  ПО БЕЗОПАСНОСТИ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ, которые содержат необходимую информацию  для всех  участников дорожного движения,  полезную информацию для родителей и схему безопасного маршрута «Дом-школа-дом»
 Со 2 по 10 декабря 2023 года среди учащихся школы –  прошел конкурс рисунков «Путешествие на зеленый свет» в номинациях «Мой любимый вид транспорта - велосипед, ролики, скейт», «Я заметен!»
Ребята с радостью заполоняли информационный планшет своими рисунками на первом этаже школы.
12 октября 2022 года в школе –   прошло общешкольное родительское собрание по вопросам обеспечения безопасности дорожного движения и профилактике дорожно-транспортного травматизма.
Инспектор  Чернышевская Л.Т., рассказал  родителям о необходимости и важности удерживающих устройств,  о необходимости использования учащимися светоотражающих элементов, а так же раскрыл  вопросы, связанные с соблюдением ПДД всеми участниками дорожного движения.
              16 ноября 2022 года  в  преддверии Всемирного дня памяти жертв  ДТП, который проводится ежегодно в третье воскресенье ноября, в школе был проведен ряд мероприятий, с целью формирования у обучающихся ценности жизни и ответственности за свою жизнь и здоровье, усиление дисциплины на дороге, развития внимательности и способности предугадывать развитие событий на дороге.
Актуальность и практическая значимость профилактики детского дорожно- транспортного травматизма обусловлена высокими показателями ДТП с участием детей и подростков.
 Анализ травматизма показывает, что основной причиной является низкая культура участников дорожного движения, в том числе детей.
Учащиеся не обладают навыками поведения в транспортной среде, не умеют верно оценивать и предвидеть развитие дорожных ситуаций, последствий нарушения правил дорожного движения. Поэтому обучение правилам дорожного движения – составная часть работы социального педагога школы, с целью формирования у учащихся сознательного и ответственного отношения к вопросам личной безопасности и безопасности окружающих участников дорожного движения. Расширение системы знаний и практических навыков безопасного поведения на дорогах.
В  течение  2022-2023 учебного года в учреждении  была реализована программа по профилактике дорожно-транспортного травматизма    ряд   мероприятий по закреплению изученного материала и изучению новых правил, а так же введен в работу цикл практических занятий по изучению знаков дорожного движения «Знаки на дороге!»
Инспектором по пропаганде Добровольским И.В.., проведена беседа «по закреплению дорожных знаков и как правильно переходить через дорогу».  Ребята повторили значение дорожных знаков, закрепили знания по ПДД и вспомнили о культуре безопасного поведения на дороге.
 Совместно с социальным педагогом учащиеся провели обследование маршрутов движения в школу и обратно, расклеили на выходах со школы памятки «Осторожно, сосульки!», «Внимание, гололед!»
Зав. библиотеклой Крючкова В.В.,  подготовила вниманию ребят информационный планшет «Дорога без опасности!» Учащиеся просмотрели ролики о необходимости использовании световозвращающих элементов. В ходе проведенного мероприятия, учащиеся  усвоили знания о правилах поведения на дороге, научились применять полученные знания о правилах дорожного движения в повседневной жизни.
 Перед началом   каникул для учащихся     школы   предлагается для просмотра презентация «БЕЗОПАСНЫЕ КАНИКУЛЫ»
Классные руководители  проводят беседы  с ребятами о необходимости соблюдения правил дорожного движения во время каникул, а также об опасности ношения наушников во время движения по проезжей части. Отряд ЮИД школы оформил информационный планшет «СНИМИ НАУШНИКИ»
Старшим инспектором  по пропаганде ОГИБДД УМВД России по г. Иркутску   Добровольским И.В.,  20. 09 2022 года,    с учениками с 1- 4 классов по всем параллелям проводились занятия по соблюдению правил дорожного движения и профилактике детского дорожного травматизма.
Инспектором  по пропаганде ОГИБДД УМВД России по г. Иркутску капитаном полиции Гоненко В.В., 17.01.2023 года проведены профилактические беседы с демонстрацией фильмов по соблюдению ПДД в МБОУ г. Иркутска СОШ №  42 с учениками 2Г, 2В, 2А, 3В, 3Г, 6 А,Б,В, 7 А,Б,В, классов по соблюдению Правил дорожного движения и профилактике детского дорожно-транспортного травматизма.
  Мероприятия, проведенные за год с родителями беседы на родительских собраниях, индивидуальные беседы по темам: «Я – пешеход и пассажир», «Ремень безопасности», «Поведение детей на дороге», «Детский травматизм на дорогах», «Типичные ошибки ПДД», «Какие опасности подстерегают на улицах». 
Проведены общешкольные родительские собрания с 1-4 классы  (присутствовало 372 родителя), с 5-11 классы  (присутствовало 483родителя). 
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